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ATAS E RESOLUÇÕES 
 

 
 
 
 ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – COMDIM 
DE DONA INÊS/PB.  
 

No dia vinte e dois de outubro de dois mil e vinte e quatro, 

às quatro horas da tarde, na Sala de Conselhos, situada 

na sede da Secretaria de Assistência Social e Habitação, 

localizada na Avenida Manoel Pedro nº 286, Bairro: 

Centro, Município de Dona Inês- PB, o Conselho 

Municipal dos Direitos da Mulher, gestão 2024/2026, 

nomeados através da portaria n° 110/2024, reuniu-se por 

meio de convocação prévia da presidente, ofício 10/2024, 

para tratar da seguinte pauta: Acolhida as conselheiras; 

Leitura da ata anterior; Projeto Dia Feliz (10/10); 

Palestra com o NUCA – Gênero e Clima (UNICEF – 

15/10); eletiva no Clóvis Bezerra (25/10); Plano Mulher 

(2021/2024); relatório trimestral da Coordenação de 

Política para Mulheres; Denúncias e 

encaminhamentos; Palavra aberta. Estiveram 

presentes as seguintes conselheiras: Nathália Jorge 

Novais (Titular representante da Secretaria Municipal de 

Assistência Social e Habitação); Maria Katia Pinheiro 

Moreira Silva (Suplente representante da Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Habitação); Elilde 

Albino da Silva (Titular representante da Secretaria 

Municipal de Saúde); Maria Monica Lúcia Ferreira de 

Lima (Titular representante de mulheres); Larissa 

Pereira de Oliveira (Suplente representante de 

mulheres); Joyce Karine da Silva Lima (Titular 

representante de profissionais que executam políticas 

para mulheres); Adriana Alves de Oliveira (Titular de 

representante de Associações). Iniciando a reunião, a 

presidente acolhe todo o colegiado e, em seguida, a 

secretária executiva inicia a leitura da ata anterior, que foi 

aprovada por todas as conselheiras presentes. Logo 

após, iniciou-se a aprovação do relatório das ações 

trimestrais da Coordenação de Políticas para Mulheres. 

Em seguida, a presidente Nathalia Jorge Novais explanou 

sobre o projeto “Dia Feliz”, que ocorreu na Avenida 

Manoel Pedro, em frente ao Serviço de Convivência e 

Fortalecimento de Vínculos (SCFV), no dia 10 de outubro, 

proporcionando às crianças do município um momento 

recreativo com show do grupo Imaginart, apresentando a 

peça “Divertidamente”, onde ao mesmo tempo acontecia 

a distribuição de brinquedos e guloseimas. Ainda sobre o 

Dia Feliz, as conselheiras Maria Katia e Larissa Pereira 

relataram que o local e a organização do evento foi melhor 

do que os eventos anteriores, sendo necessário apenas o 

aprimoramento da logística do espaço. A presidente da 

continuidade a pauta e pontua a palestra com o NUCA, 

cujo tema debatido foi “Gênero e Clima”, destaca também 

a palestra para a eletiva da ECIT Clovis Bezerra 

Cavalcante, que abordou o tema de formação das 

comunidades quilombolas no Brasil. Essa eletiva 

despertou outras reflexões sobre a participação juvenil no 

movimento negro e quilombola, do qual as conselheiras 

pontuaram a importância de fortificar as ações na 

comunidade, nesse sentido, a presidente sugeriu uma 

pré-conferência com as adolescentes e jovens das 

comunidades sobre a temática de políticas públicas para 

mulheres, com o objetivo de instigar os seus interesses 

em participar ativamente da construção e efetivação das 

políticas. Por fim, a presidente solicitou que as 

conselheiras analisassem o Plano Municipal de Políticas 

para Mulher (PMPM), com intuito de contribuir com a 

formulação dessas políticas no plano do próximo 
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quadriênio. A palavra foi aberta e por nada mais haver a 

tratar, deu-se por encerrada a reunião, e eu, Joyce Karine 

Da Silva Lima, secretária executiva deste conselho, lavrei 

a presente ata que segue assinada por mim e pelos 

demais presentes. 

________________________________________ 

JOYCE KARINE DA SILVA LIMA – SECRETÁRIA 
EXECUTIVA 

________________________________________ 

NATHÁLIA JORGE NOVAIS – PRESIDENTE DO 
COMDIM 

__________________________________________ 

MONICA LÚCIA FERREIRA DE LIMA– SECRETÁRIA 

GERAL 

________________________________________ 

MARIA KATIA PINHEIRO MOREIRA SILVA – 

CONSELHEIRA 

____________________________________________ 

ELILDE ALBINO DA SILVA – CONSELHEIRA 

____________________________________________ 

ADRIANA ALVES DE OLIVEIRA– CONSELHEIRA 

___________________________________________ 

LARISSA PEREIRA DE OLIVEIRA – CONSELHEIRA 

Dona Inês, 22 de outubro de 2024. 

*via física original assinada 

 

 ATA DA 19° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM 
DEFICIÊNCIA – CMDPD DE DONA INÊS/PB. 
 
No dia doze de novembro de dois mil e vinte e quatro, 

às duas horas da tarde, na Sala de Conselhos, situada 

na Sede da Secretaria de Assistência Social e 

Habitação, localizada na Avenida Manoel Pedro nº 

286, Bairro: Centro, Município de Dona Inês- PB, o 

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência, gestão 2023/2025, nomeados através da 

portaria n° 97/2023, reuniu-se por meio de convocação 

prévia, ofício 11/2024, para tratar da seguinte pauta: 

Abertura acolhida; Leitura e aprovação da ata 

anterior; análise das ações anuais do CMDPD; 

Elaboração de novas propostas para o próximo 

ano; Plano Municipal de Políticas para Pessoas 

com Deficiência (PMPPCd’s) – encaminhamento de 

ofícios; Palavra facultada.  Estiveram presentes os 

conselheiros: Jurandir Matias de Araújo (Titular 

representante ligado a causa da Defesa da Pessoa 

com Deficiência); Débora Maria Moreira (Titular 

representante da Secretaria Municipal de Educação); 

Nathália Jorge Novais (Titular representante da 

Secretaria Municipal de Assistência Social e 

Habitação); Luana Cristina Delfino Moreira 

(Suplente representante da Secretaria Municipal de 

Assistência Social e Habitação); Maria Eduarda de 

Sousa Araújo Lima (Titular representante Secretaria 

Municipal de Administração e  Finanças);  Vanessa 

Iara Sousa da Silva (Titular representante ligado a 

causa da Defesa da Pessoa com Deficiência); José 

Janiel Sousa (Titular representante ligado a causa da 

Defesa da Pessoa com Deficiência). Iniciando a 

reunião, o presidente acolhe todo o colegiado presente 

e, em seguida, é realizada a leitura da ata anterior pela 
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secretária executiva, que é aprovada por unanimidade. 

O presidente Jurandir Matias abre a pauta com a 

análise das ações que foram realizadas durante o ano 

de 2024 e os dias que incluímos em nossa agenda do 

conselho. A conselheira Debora Maria aborda a 

“Caminhada Azul: mês de conscientização ao 

transtorno do espectro autista” (02/04), cuja ação 

aconteceu pela primeira vez e foi uma experiência 

muito rica, que deve ser aprimorada a cada ano, 

entrando na agenda do conselho junto às secretarias 

envolvidas intersetorialmente, igual ao 18 de maio. No 

que diz respeito ao setembro verde, o ano de 2024 foi 

inovador com as palestras sobre capacitismo para os 

diferentes segmentos, que rendeu bons resultados. 

Em destaque, foi ressaltado a palestra conduzida com 

os agentes de limpeza, que por muitas vezes não são 

vistos e nem convidados para as ações municipais. A 

vice-presidente destaca que cada um possui uma 

experiência de vida, com o trabalho, os estudos e o 

cuidado de seus lares. Outro público importante foi o 

de motoristas, que demonstraram interesse em toda a 

temática apresentada sobre a política de inclusão do 

município. Por fim, a vice-presidente comenta sobre a 

culminância, que mesmo com poucas pessoas, 

cumpriu com seu objetivo juntos aos usuários(as) que 

são atendidos no município. Para o próximo ano, a 

vice-presidente propõe que sejam organizadas 

oficinas pedagógicas com os profissionais da 

educação, saúde e assistência social, pontuando as 

diversidades e interseccionalidades existentes. A 

conselheira Nathália Novais traz a pauta de 

documentação, que foi abordado durante as 

capacitações do +Proteção Social PB, em que já existe 

uma proposta na assistência social para realização de 

um mutirão junto ao Projeto Cidadão. Para concluir a 

reunião, a vice-presidente abordou a sua visita em 

Queimadas, onde conheceu o grupo “Incluir”, ao qual 

possui uma rede Intersetorial para as políticas de 

inclusão, sendo um bom fio condutor para aprimorar o 

CMDPD em articulação com a rede existente em Dona 

Inês. Por nada mais haver a tratar, deu-se por 

encerrada a reunião e eu, Nathália Jorge Novais, 

secretária executiva deste conselho, lavrei a presente 

ata que segue assinada por mim e pelos demais 

presentes. 

_____________________________________ 

Nathália Jorge Novais – SECRETÁRIA EXECUTIVA 
 

 
_____________________________________ 

Jurandir Matias de Araújo – PRESIDENTE 
 

 
_____________________________________ 

Debora Maria Moreira – VICE PRESIDENTE 
 

 
_____________________________________ 

Maria Eduarda de Sousa Araújo Lima – 
CONSELHEIRA 

 
_____________________________________ 

Luana Cristina Delfino Moreira – CONSELHEIRA 
 
 

_____________________________________ 

Vanessa Iara Sousa da Silva – CONSELHEIRA 
 

 
_____________________________________ 

José Janiel de Sousa – CONSELHEIRO 
 

 
 

Dona Inês, 12 de novembro de 2024. 
 

*via física original assinada 
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ATA DA 183ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS DE 
DONA INÊS/ PB. 
 
No dia dezenove de novembro de dois mil e vinte e 
quatro, às quatorze horas da tarde, na Sala de 
Conselhos, situada na Sede da Secretaria de 
Assistência Social e Habitação, localizada na Avenida 
Manoel Pedro nº 286, Bairro: Centro, Município de 
Dona Inês- PB, o Conselho Municipal de Assistência 
Social, gestão 2023/2025, reuniu-se por meio de 
convocação prévia desse biênio, ofício nº 11/2024, 
para tratar da seguinte pauta: Abertura; leitura da ata 
anterior; Raízes do Brejo; Cerimônia de Premiação 
do Selo Unicef edição 2021 – 2024; I Assistência 
Social no Território; Oferta de cursos;  palavra 
aberta. Estavam presentes: Maria Rejane da Silva 
Araújo (Suplente Representante da Secretaria 
Municipal de Assistência Social e Habitação); Telma 
de Araújo Moreira (Titular representante da 
Secretaria Municipal de Educação); Vanessa Macena 
de Fontes (Titular representante dos trabalhadores do 
SUAS); Raquel Oliveira Marcolino (Suplente 
Representante dos Trabalhadores do SUAS); Maria 
Letice da Silva França (Titular representante de 
entidades e organizações de Assistência Social, no 
âmbito municipal, devidamente inscritas no CMAS); 
Maria das Dores dos Santos Silva (Suplente 
representante dos usuários pessoas vinculadas aos 
programas, projetos, serviços e benefícios do PNAS). 
Iniciando a reunião, a senhora vice-presidente Maria 
Rejane, dá as boas-vindas aos conselheiros (as) 
presentes, justifica a ausência da presidente Tânia 
Maria e da secretária executiva Nathália Novais e 
ressalta a participação da conselheira Telma Araújo 
virtualmente, via meet. Em seguida, é realizada a 
leitura da ata anterior pela conselheira Vanessa 
Macena, que foi aprovada por unanimidade. A pauta é 
iniciada pelo grande evento cultural do Raízes do 
Brejo, evento este, que celebra a arte, a gastronomia e 
os atrativos turísticos do Brejo paraibano. A solenidade 
contou com a presença de jornalistas e influenciadores 
convidados pela Empresa Paraibana de Turismo 
(PBTur) e pela Secretaria de Estado do Turismo e 
Desenvolvimento Econômico (Setde), com o objetivo 
de promover e divulgar o evento e pontos turísticos da 
região. Em seguida, a conselheira e articuladora do 
selo Unicef Edição 2021 -2024, Maria Rejane, tratou 
sobre a Cerimônia de Certificação que aconteceu no 
último dia 21 de novembro, no Espaço Cultural José 
Lins do Rego, em João Pessoa, ressaltando para os 
conselheiros presentes que o Selo Unicef  - é uma 

iniciativa do Unicef para fortalecer as políticas públicas 
municipais voltadas para crianças e adolescentes e 
que  ao aderir ao Selo Unicef de forma espontânea, os 
municípios assumiram o compromisso de manter a 
agenda de suas políticas públicas pela infância e 
adolescência como prioridade. A metodologia inclui o 
monitoramento de indicadores sociais e a 
implementação de ações que ajudam o município a 
cumprir a Convenção sobre os Direitos da Criança, que 
no Brasil é refletida no Estatuto da Criança e do 
Adolescente, A conselheira Maria Letice ressaltou a 
grande importância do trabalho intersetorial e os 
resultados positivas na para as crianças e 
adolescentes. Outro assunto discutido no colegiado foi 
sobre a primeira edição do Assistência Social no 
Território, que ocorreu na Comunidade Quilombola de 
Cruz da Menina durante a semana da Consciência 
Negra, com a seguinte programação: 8h às 12h - 
Inclusão, consulta e atualização cadastral (CadÚnico); 
8h00 - Palestra: O papel da Assistência Social na 
Promoção da Equidade Racial (CRAS); 8h40 - Rodas 
de brincadeiras lúdicas (PCF); 9h20 - Capoterapia com 
pessoas idosos(as) da comunidade (SCFV); 10h40 - 
Circuito com atividades esportivas com crianças e 
adolescentes (SCFV); 11h20 - Roda de Conversa: 21 
dias de ativismo pela eliminação da violência contra 
mulher (CPPM e COMDIM). Para encerrar a pauta, a 
senhora Maria Rejane, ressaltou sobre a importância 
dos cursos e a parceria entre a gestão municipal, 
secretaria de Assistência social e os Correios, abrindo 
vagas para diversos cursos profissionalizantes para a 
sociedade civil e para os funcionários municipais. Em 
seguida, a palavra foi aberta e por nada mais haver a 
tratar, deu-se encerrada a reunião e eu, Maria Rejane 
da Silva Araújo, vice-presidente deste conselho, lavrei 
a presente ata que segue assinada por mim e por todos 
os presentes.  
__________________________________________ 
MARIA REJANE DA SILVA ARAUJO – VICE-
PRESIDENTE 
 
 
__________________________________________ 
MARIA LETICE DA SILVA FRANÇA – 
CONSELHEIRA 
 
__________________________________________ 
VANESSA MACENA DE FONTES – CONSELHEIRA 
 
 
__________________________________________ 
RAQUEL OLIVEIRA MARCOLINO – CONSELHEIRA 
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__________________________________________ 
MARIA DAS DORES DOS SANTOS SILVA – 
CONSELHEIRA 
 
__________________________________________ 
TELMA DE ARAÚJO MOREIRA – CONSELHEIRA 
 
 
Dona Inês, 19 de novembro de 2024. 
 

*via física original assinada 
 
 
 

LICITAÇÕES E CONTRATOS 
 
 

 
ESTADO DA PARAÍBA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
FMAS - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL 
ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO 
 
DISPENSA Nº: 0433/2024 
Processo Nº: 0530/2024 
Registro CGM Nº: 24-00543-6 
 
Pelo presente instrumento, com base na Lei nº 
14.133/2021, ADJUDICO o objeto Contratação de 
serviços de confecção de calçados e acessórios para 
o grupo de xaxado e coral do grupo da pessoa idosa 
do Serviço de Convivência e Fortalecimento de 
Vínculos (SCFV), para apresentação na Rota Cultural 
Raízes do Brejo 2024 em Dona Inês/PB., referente a 
DISPENSA Nº 0433/2024 em favor de JOSEILSON 
XAVIER DA SILVA (CNPJ: 15.771.555/0001-04) R$ 
3.189,00 nos termos do artigo 71, inciso IV da referida 
lei. 
HOMOLOGO a licitação, referente a DISPENSA Nº 
0433/2024, feito nos termos da Lei nº 14.133/2021, e 
suas alterações posteriores. Tendo em vista a 
manifestação da Comissão de Contratação que, em 
análise aos documentos apresentados pela(s) 
empresa(s) vencedora(s), constatou o atendimento de 
todas as condições previstas no edital. 

A empresa vencedora fica obrigada a cumprir 
integralmente as condições estabelecidas no contrato 
que será celebrado entre as partes, nos termos da Lei 
nº 14.133/2021, bem como a executar o objeto 
adjudicado nos termos e prazos estipulados. 
Por fim, autorizo a publicação deste Termo de 
Adjudicação e Homologação referente ao processo de 
DISPENSA, no Diário Oficial do Município e no Portal 
Nacional de Contratações Públicas - PNCP, para fins 
de publicidade e transparência, nos termos do artigo 
54 da Lei nº 14.133/2021. 
Fica convocado(s) o(s) licitante(s) vencedore(s) no 
período de 05 (cinco) dias úteis, para as assinatura(s) 
do(s) termo(s) de contrato. 
 
DONA INÊS, 02 de dezembro de 2024. 

 
 

JOANA DARC DE LIMA FELICIO 
SECRETÁRIA 

 
 

 
ATOS DO PODER LEGISLATIVO 

 
 
 
 
RECISÃO CONTRATUAL CONSENSUAL  
 
OBJETO: Contratação de empresa especializada para 
Confecção e restauração dos quadros ex vereadores 
Presidentes e em homenagem ao ex servidor da 
Câmara Municipal de Dona Inês/PB. 
 
LICITAÇÃO: DISPENSA N.º 00003/2024 
CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE DONA 
INÊS - PB. 
CONTRATADA: MARIA DAS GRAÇAS ALVES 
CAVALCANTE 
CNPJ nº 03.815.732/0001-28 
CONTRATO N° 0009/ 2024 
VIGÊNCIA DO CONTRATO: 31/12/2024 
DATA DO DISTRATO: A partir de 29/11/2024 
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 138 da Lei n.º 
14.133/21.  
Dona Inês/PB, 29 de novembro de 2024. 
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JOSE MARCOS RODRIGUES DA SILVA – Presidente 

*via física original assinada 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 


